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 (Δια της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 459/18.11.2020 αναφορά.

   Σε απάντηση της υπ΄ αριθμ. πρωτ. 459/18.11.2020 αναφοράς, που κατέθεσε η Βουλευτής κ. Κ. 

Μάλαμα, σας γνωρίζουμε ότι :

    Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 142/2017, αποστολή της Γενικής Διεύθυνσης ΣΔΟΕ είναι, 

μεταξύ άλλων, η αποκάλυψη και καταπολέμηση εστιών οικονομικού εγκλήματος, η αποκάλυψη 

περιπτώσεων διαφθοράς και απάτης, έλεγχοι εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας 

(εισφοροδιαφυγή, αδήλωτη εργασία, μερικώς και πλημμελώς δηλωθείσα εργασία) με σκοπό την 

πρόληψη των σχετικών παραβάσεων και παράνομων πράξεων, τη δίωξη των υπευθύνων 

παραβατών, καθώς και την προστασία γενικότερα των οικονομικών συμφερόντων του Ελληνικού 

Δημοσίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) και του κοινωνικού συνόλου εν γένει. 

  Επιπλέον μεταξύ των αρμοδιοτήτων της Γενικής Δ/νσης ΣΔΟΕ είναι ο έλεγχος της πνευματικής 
ιδιοκτησίας (Ν. 2121/1993), δηλαδή των δικαιωμάτων από τη δημιουργία κάθε πρωτότυπου 

πνευματικού έργου, λόγου, τέχνης ή επιστήμης, το οποίο εκφράζεται σε οποιαδήποτε μορφή καθώς 

και των συγγενικών δικαιωμάτων. Στο πλαίσιο της ανωτέρω αρμοδιότητας, η Δ/νση Στρατηγικού 

Σχεδιασμού και Προγραμματισμού Ερευνών συνέταξε και απέστειλε στις Επιχειρησιακές Δ/νσεις του 

ΣΔΟΕ  ειδικό επιχειρησιακό σχέδιο με θέμα: «Οδηγός ελέγχου προστασίας πνευματικής 
ιδιοκτησίας», με στόχο τον ποιοτικότερο και αποτελεσματικότερο έλεγχο στο συγκεκριμένο 

ελεγκτικό αντικείμενο.

  Η εν λόγω αναφορά θα ληφθεί υπόψη στον προγραμματισμό των δράσεων της υπηρεσίας και οι 

υπάλληλοι της Γενικής Διεύθυνσης ΣΔΟΕ, έχοντας πλήρη επίγνωση των κρίσιμων συνθηκών που 

βιώνει η χώρα μας, θα συνεχίσουν με αμείωτη ένταση και αποφασιστικότητα τη μάχη για την πάταξη 

φαινομένων παραοικονομίας και της αδήλωτης εργασίας με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία της 

αγοράς και του υγιούς ανταγωνισμού.
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   Επίσης, σας  διαβιβάζουμε συνημμένα το με αρ. πρωτ., ΔΙ.Π.Α.Ε.Ε. 165772/20.11.2020 έγγραφο 

της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.

  

      

                                               Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

                                                                         ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

      

Συνημμένα σελ. 1

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Α. Βεσυρόπουλου
3. Γραφείο Γεν. Γραμματέα Φορ. Πολιτικής & Δημ. Περιουσίας
4. Αυτοτελές Τμήμα Κοιν/κού Ελέγχου
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